

Brasil amenaza con su retiro en la OIC

Brasilia, junio 12 (AP). Un alto funcionario del gobierno anunció que Brasil podría apartarse de la Organización Internacional del Café (OIC), en caso de no obtener una cuota más elevada de exportación.

El Secretario general del ministerio de Hacienda, Carlos Viacaba, declaró que si la Organización no acepta el aumento de cuota para Brasil, "nosotros vamos a romper el acuerdo".

"¿Qué tipo de organización es ésta que sólo acuerda mantener los precios bajos?", dijo ayer en una conferencia de prensa. El funcionario reiteró hoy sus declaraciones, en entrevistas periodísticas.

Un portavoz del palacio de gobierno declaró, sin embargo, que una eventual salida de Brasil de aquel acuerdo, no había sido considerada.

El anuncio de un eventual retiro ocurrió en me-

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

dio de presiones de los productores para obtener mejores precios mínimos en el mercado doméstico y ampliar las exportaciones de Brasil, que este año tendrá, según informes, una cosecha elevada.

Las exportaciones brasileñas están fijadas en alrededor de 15 millones de sacos, la mitad de lo que los productores creen que será la cosecha de este año.

Viacaba dijo que creía que un aumento de la cuota exportable para Brasil, es posible. "Basta entrar en acuerdo con Colombia" (el segundo productor de café, después de Brasil), dijo.

La Organización Internacional del Café deberá reunirse el lunes en Londres, su sede, en conferencia extraordinaria para discutir las cuotas de exportación de los miembros del acuerdo.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EMBAJADOR SALVADOREÑO. Washington, junio 12 (AP). El presidente Ronald Reagan (izquierda), recibe las credenciales del embajador designado Ernesto Rivas

Gallont de El Salvador, en la ceremonia que se realizó hoy en la Oficina Oval de la Casa Blanca. Al centro su esposa Rita y su hija Gloria.

Misiles para defensa adquirirá Venezuela

Caracas, junio 12 (UPI). Venezuela se armará con misiles para la defensa de su territorio, informó el Comandante General del Ejército, general Rafael Marín Granadillo, en momentos que se anuncia la movilización de las Fuerzas Armadas de Guyana, país con el que los venezolanos mantienen una disputa en torno a la zona Esequiba, de 160.000 kilómetros cuadrados.

Por su parte, el ministro interino de Relaciones Exteriores Oswaldo Páez Pumar, aseguró que las fronteras venezolanas están resguardadas "plenamente".

Todos los medios de difusión venezolanos dieron gran

importancia a la noticia proveniente de Guyana, sobre la orden que habría dado el gobierno de ese país de habla inglesa, de movilizar a sus Fuerzas Armadas, especialmente en sus zonas fronterizas.

Venezuela reclama como suya la llamada "zona del Esequibo", que según el laudo arbitral de 1899, pertenece a Guyana. Los venezolanos impugnan ese laudo considerando que fue una imposición "imperialista" del gobierno inglés de la época.

En 1970 Guyana y Venezuela firmaron un acuerdo para "congelar" por 12 años la reclamación venezolana. Ese acuerdo vencerá el año próximo y Venezuela anuncia que no lo renovará, por lo que nuevamente deberían realizarse negociaciones para llegar a un acuerdo.

El general Marín Granadillo, al ser consultado sobre si estaba prevista la adquisición de nuevas armas, respondió afirmativamente, expresando que se comprarán

— Pasa a la página 39 —

Democracia Nicaragua pide Aristides Calvani

Sao José, Costa Rica, junio 12 (UPI). El proceso revolucionario de Nicaragua debe orientarse hacia una auténtica democratización, entendiendo como democracia "no una palabra vana", dijo el ex canciller venezolano y dirigente de la Democracia Cristiana en América Latina, Aristides Calvani.

"Entendiendo como democracia no una palabra vana, habrá posibilidad de que puedan convivir (en Nicaragua) en pluralidad

— Pasa a la página 39 —

Breves Internacionales

"Indecoroso" gesto en Sao Paulo

Sao Paulo, junio 12 (Latin-Reuters). Centenares de parejas universitarias cambiaron largos besos, al son del bolero "Bésame Mucho", en una protesta sin antecedentes.

Una "noche del beso", caracterizó una inusual jornada en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Mackenzie, de esta capital estatal, cuyo alumnado reivindicó su derecho al beso.

Matan a tiros a miliciano en León

Managua, junio 12 (AP). Un miliciano fue abatido a balazos en la ciudad de León, a 90 kilómetros al occidente de Managua, durante el rescate de un agricultor secuestrado por delincuentes, informó la policía.

E.U. designa embajador ante la OEA

Washington, junio 12 (AP). El ex secretario de Marina J. William Middendorf, fue confirmado hoy por el

— Pasa a la página 22 —



LLEGA A OIT. Ginebra, junio 12 (AP). El presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, llega hoy al lugar de la reunión de la Asamblea General de la Organización Internacional del Trabajo (OIT). El mandatario venezolano realiza una gira de cinco días aquí en donde posteriormente se entrevistará con funcionarios suizos.

Nuevo orden económico pide Herrera Campins

Ginebra, junio 12 (Latin-Reuters). El presidente venezolano Luis Herrera Campins pidió hoy renovados esfuerzos para alcanzar un nuevo orden económico internacional que sea más justo para los países con pocos recursos naturales.

Dirigiéndose ante la asamblea anual de la Organización Internacional del Trabajo, Herrera Campins dijo: "Las Naciones con escasos recursos tienen tanto derecho a disfrutar de la libertad, la prosperidad y un alto nivel de vida, como las naciones industrializadas".

Agregó, que la crisis energética de 1973 abrió un nuevo estadio de la historia, contemporánea,

"revelando la debilidad de aquellos que se sentían omnipotentes y el poder de aquellos países que producen materias primas".

Pero Venezuela, en sí un país petrolero, veía la necesidad de dar una mayor participación en la riqueza del mundo a los países en desarrollo que no tenían la suerte de contar con recursos naturales, afirmó.

Herrera agregó que en América Central y el Caribe su país participaba en un nuevo programa que permitiría a los países importadores de petróleo, convertir el 30 por ciento de sus erogaciones por el crudo, en empréstito a 20 años bajo condiciones favorables.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

HAIG EN HONG KONG. Hong Kong, junio 12 (AP). El secretario de Estado Alexander Haig y su esposa Patricia, llegaron ayer a esta ciudad al iniciar una gira por varios países, con el fin de tratar de detener el avance de la Unión Soviética en el Pacífico. El funcionario norteamericano también abordará otros problemas de carácter internacional.

Por traición piden la muerte Pdte. en Irán

Teherán, junio 12 (Latin-Reuters). (Por Annette Von Broecker). Una gran multitud de iraníes pidió hoy la muerte del presidente Abolhassan Bani-Sadr, luego de que un alto clérigo musulmán lo

acusara implícitamente de traición.

Bani-Sadr fue destituido esta semana de la Comandancia en jefe de las Fuerzas Armadas por el líder revolucionario iraní, Aya-

— Pasa a la página 39 —